
                                     УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

                                 ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

                                              П Р О Т О К О Л  № 32 

 

                                        засідання виконавчого комітету 

 

12 листопада 2025 року                                     Засідання розпочато:  о 10.00 

                                                                                      Засідання закінчено:  об 11.10  

                                  

                                 ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

 

Завидняк І.І.                                        заступник міського голови 

 

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

Чорній І.І.                                            секретар ради 

 

 

                                         ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Трохимець В.В. 

 

Відсутні: Дуран І.П.,  Плавайко Є.В. 

 

 

                                          ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Ленько А.Ю. - в.о. директора департаменту, начальник управління 

правового забезпечення  департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного   забезпечення 

департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та 

організаційного  забезпечення 

Козак Н.Д.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  

забезпечення 



 

                      ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 

                            при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Турховська Г.І. -  начальник відділу бухгалтерського обліку міської 

ради та виконкому 

Стасюк М.О. - директор департаменту соціальної політики 

Турянчик О.О. - начальник відділу благоустрою управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Лозан О.В. - головний спеціаліст відділу експлуатації житлового 

фонду та інженерних мереж управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Арокгаті М.Ю. - начальник служби у справах дітей 

Чернобук А.Л. - начальник управління у справах культури, молоді і 

спорту 

Келемен І.І. - заступник начальника управління містобудування та 

архітектури 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. -  начальник відділу інформаційної роботи 

Горєлкова Ю.О. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Шевчук Г.В. - депутат міської ради 

Костюкевич А.А. - радник міського голови на громадських засадах 

Руснак В.І. -помічник заступника міського голови Завидняка І.І. 

                 

 

Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За зняття з розгляду питання 3 порядку 

денного та  в цілому  за порядок денний  голосували одноголосно. 

 

СЛУХАЛИ: Про передачу основних засобів з балансу на баланс. 

Доповідала: Турховська Г.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 625 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про звернення до суду щодо призначення опікуна (Ц.).  
Доповідала: Стасюк М.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 626 прийняти (додається). 

 



СЛУХАЛИ: Про склад міської координаційної ради.  
Доповідала: Стасюк М.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 627 прийняти (додається). 

                        

СЛУХАЛИ: Про порушення клопотання про присвоєння почесного звання 

України «Мати-героїня» 

 Доповідала: Стасюк М.О.  
Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 628 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про службові жилі приміщення. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.     

ВИРІШИЛИ: Рішення № 629 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду.  
Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення з поправками у п.1 та п. 4 

одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 630 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про квартирний облік. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 631 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про зовнішню рекламу (ТзОВ «УКРАВТО ЗАКАРПАТТЯ»). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 632 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про демонтаж об’єктів зовнішньої реклами. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 633 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про демонтаж тимчасових споруд. 
 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Чорній І.І., Погорєлов А.В., Пинзеник В.В., Борець 

В.О., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: 1. Рішення  № 634 прийняти (додається). 

2. Підготувати та подати на розгляд чергового засідання виконкому  

інформацію: перелік наявних тимчасових споруд/малих 

архітектурних форм, що знаходяться на землях територіальної 



громади міста; та перелік тимчасових споруд/малих архітектурних 

форм, з власниками яких укладені договори оренди, та кількість 

коштів, які одержав бюджет міста за рік від цієї оренди 

(Доручення). 

СЛУХАЛИ: Про затвердження акта приймання-передачі захисної споруди 

цивільного захисту (сховища) в комунальну власність. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 635 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розміщення збірно-розбірного гаража. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 636 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу (відмову) на переоформлення збірно-

розбірних гаражів, внесення зміни до рішень (ОК «АГК 

«Дружба»,..). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 637 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу (відмову) на переоформлення збірно-

розбірних гаражів, внесення зміни до рішень (ОК «ГК 

«ЛАСТІВКА»,..)  

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення   одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 638 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про виконання цільових програм за І півріччя 2025 року. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 639 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження влаштування засобів безперешкодного доступу. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 640 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження місця збору твердих побутових відходів 

підземного типу. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Борець В.О., Чорній І.І., Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

  
ВИРІШИЛИ: 1. Рішення № 641 прийняти (додається). 



2. Підготувати та подати на розгляд чергового засідання виконкому  

інформацію про кількість майданчиків збору твердих побутових 

відходів підземного типу на території міста та скільки з них 

використовуються (Доручення). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Михайла 

Грушевського, 47). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Завидняк І.І., Келемен І.І., Чорній І.І., Маргіта М.В.,         

Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 642 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Михайла 

Грушевського, 49). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 643 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Закарпатська, 26 «а»). 

При обговоренні питання присутні: Гончарук А.С., Данило М.М. – представники 

будівельної компанії «Данком». 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 644 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Антоніна Дворжака, 

46). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 645 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою (вул. Олександра 

Богомольця, 18). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 646 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про погодження проєкту благоустрою ( вул. Марії Заньковецької, 

5). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Борець В.О., Чорній І.І., Завидняк І.І., Андріїв Б.Є. 

Голосували за довивчення питання одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення зняти на довивчення. 

 



СЛУХАЛИ: Про встановлення новорічної ялинки на території парку 

«Боздоський». 

При обговоренні питання присутній ФОП Товт А.Ю. 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Виступили: Завидняк І.І., Трохимець В.В., Борець В.О., Товт А.Ю., 

Андріїв Б.Є.  

Голосували за прийняття рішення: «за» - 8, «проти» - 0, «утрим.» - 

0, «не голосував» -1 (Трохимець В.В. через конфлікт інтересів). 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 647 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовця на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави (з доповненням). 

 Доповідала: Турянчик О.О. 

Голосували за прийняття рішення з доповненням одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 648 «Про поховання військовослужбовців на 

кладовищі Кальварія – Пагорб Слави» прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання та продовження дозволів на проведення робіт з 

порушення цілісності об’єктів благоустрою (з доповненнями). 

При обговоренні питання присутній представник ТОВ «Маверік Девелопмент» 

Шкурко В.В. 

 Доповідав: Лозан О.В. 

Виступили: Завидняк І.І., Шкурко В.В., Ленько А.Ю., Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення:  

з відмовою п.1.1.,  

з доповненням п.1.3. «за умови проведення робіт шляхом 

підземного буріння через проїжджу частину вул. Петра Лодія», 

зі зняттям на довивчення п.1.6.,  

з доповненням п.1.7. «за умови проведення відновлювальних робіт 

узбіччя дороги вул. Північної в асфальті», 

з доповненням п.2.1. «за умови якісного відновлення зеленої 

зони», 

зі зняттям п.2.2., 

з доповненням п.2.3. «за умови закінчення проведення земляних 

робіт до 30.11.2025 та якісного відновлення дорожнього покриття» 

одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 649 «Про надання, продовження та відмову у наданні 

дозволів на проведення робіт з порушення цілісності об’єктів 

благоустрою» прийняти (додається). 

 

                        Наступні питання розглядалися в закритому режимі 

  

СЛУХАЛИ: Про надання статусу 

 Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 650 прийняти (додається). 

 



СЛУХАЛИ: Про надання згоди на проведення психіатричного огляду 

малолітньої дитини. 

 Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 651 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на вчинення правочинів про відчуження та 

набуття майна, право власності на яке або право користування 

яким мають діти. 

 Доповідала: Арокгаті М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 652 прийняти (додається). 

 

  

  

 

Міський голова                                                                  Богдан АНДРІЇВ 

 

 


